

2023年3月9日

株主の皆さまへ

株式会社ジョイフル本田

## 「第48期中間報告書」誤表記のお詫びと一部訂正に関するお知らせ

本日（2023年3月9日）発送いたしました「第48期中間報告書」の掲載内容につきまして、一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ホームページの「IR情報」に掲載しております同報告書のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

### 【訂正箇所】

最終ページ「会社概要」内の「株式状況」

誤：発行済株式総数 70,010,891株

正：発行済株式総数 70,010,871株

以上